

В Хабаровске прошел отборочный этап Всероссийской спартакиады Следственного комитета России, в котором приняла участие команда СУ СК России по Магаданской области (фото)



На протяжении трех дней более 100 сотрудников из разных регионов Дальневосточного Федерального округа: Магаданской, Амурской, Сахалинской областей, Приморского, Хабаровского, Забайкальского края, Республики Саха (Якутия) и Бурятии, соревновались в пяти видах спорта: баскетболе, волейболе, мини-футболе, легкой атлетике и плавании.

Команда следственного управления, проявив волю к победе, упорство и продемонстрировав настоящий командный дух, по итогам соревнований в командном зачете заняла 2 место ☺☺

Изображения



08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1799635>